

卡多了,生活方便了,麻烦也来了

卡奴

随便打开一个南京人的钱包,都能抽出七八张“卡”,门卡、饭卡、银行卡、健身卡,繁忙的生活似乎已经离不开“卡”的便利和实惠了,这种一卡通行天下的“卡通族”生活究竟如何呢?有“卡”的日子方便了,可卡太多又会成为负担。

有卡的幸福生活

“我们用信用卡分期付款买家电,价值1.2万元的等离子电视,刷卡分六期付款,首期只要付2000元就行了,剩下的1万元,只要在接下来的五个月里每月还2000元就OK。不用额外利息,操作也方便,关键是刷卡消费还可以参与积分兑换礼品。”在南京某通讯公司的周宇小两口正好趁今年国庆长假把新房装修完毕。虽然手头紧张,不过他们利用刷卡的分期付款购买了家电,真是省了不少麻烦。

“我有一张信用卡,我老婆有一张,有时她还会跟我抢着刷卡就为了积分。”小周告诉记者,他很难想像没有卡的生活。“我有个朋友为了方便,每个银行的卡都有一张,为的是取钱时离哪儿近用哪张;我老婆几乎各大商场的会员卡齐全,哪家折扣大去哪

儿;连我吃完饭结账时都会问一句,‘有卡能打折吗?’”

校园里也能一卡通

“每天都要用这张卡上食堂吃饭、去图书馆看书、到电脑机房上网……直到学校报到后,我口袋里就再也不装钱包了,取而代之的是一张小小的卡片。”正在南京农业大学读大二的学生小刘告诉记者,目前他们使用的是新型校园一卡通系统。“宿舍的门禁系统可以用、我们上选修课的时候可以用,基本上算是吃喝住行畅通无阻。”小刘说,他刚上大学的时候,妈妈还担心他会丢了,现在可算是放心了,有了这张卡,他这种粗心大意的人也不担心搞丢了,因为只要及时挂失是不会有问题的。

商场上的卡片强者

“我工作很忙,光是每周在不同的地方订机票、订宾馆就是个挺麻烦的事。”做医药器械的赵先生是记者所认识的最强的卡通族,他利用自己手上一大把的卡片,为自己节省了不少时间和金钱。原来,赵先生的公司给他们这类常出差的职员准备了一条龙的“卡式服务”,变繁为简。办登机时出示航空公司的里程累积卡,拿出打折卡可以享受优惠,请客户吃饭时,餐饮联盟卡还能节省不少餐费。如果有时间在当地逛逛,一个旅游网的会员卡可以解决所有行程之忧。

赵先生说自己是绝对离不开卡了,不图别的,就为省心,去哪儿都用卡说话,效率自然高。

“赵先生说自己是绝对离不开卡了,不图别的,就为省心,去哪儿都用卡说话,效率自然高。”

我不想做卡奴

“想要一个人堕落吗?请给他多办几张信用卡。”常听到朋友这样的戏语。“一到月底的时候,我就会整理一下自己一个月的消

有卡的时代真方便!



有卡的时代真麻烦!

(资料图片)

美甲店为何总是那么“迷你”

记者近日获悉,一家知名的美甲品牌店意欲和南京本地某大型美容院合作,将美甲店开进美容院,结果美容院表示,尽管该美甲品牌的专业程度没有问题,但还是决定放弃。该美容院有关负责人向记者透露,他们发现客人对美甲的需求大都只是“偶尔为之”,很难形成长期的稳定消费。

记者随后走访了本地的美甲市场,发现美甲店的规模大都只是“迷你型”,大型的美甲专业店几乎没有一家。记者在莱迪看到,这里集中了数十家私人美甲铺子,记者随机采访了一些工作人员,均表示,铺子挨得这么近,价格高不了,纯粹做个人气。一位做了四五年美甲

的老板则无奈地表示,南京人做美甲就是图个新鲜好玩,很少有人像做美容美发那样做护理,因此客源大都不稳,而单次的消费水准最多只在数十元之间,如此的消费能力与数量,南京的美甲店自然也就很难做大。

省美容美发协会有关负责人朱平也表示,比起美容院、美发店,美甲店显得迷你多了。目前南京美甲的消费群大都已经占美容消费人群的一成,坚持指甲保养的人更是少得可怜,此外美甲消费的季节性较强,到了冬季就几乎没有人去做美甲了。坦白说,美甲业要发展,应该从指甲保养开始,而不是靠偶尔的化妆造型。 快报记者 王多

时尚观察 QQ精贴板 郁闷得意尴尬开心 Q我们364119625 值班记者 陪你聊聊

会飞的花猫

741548xx:下班早,正好在公交车上遇到一位妈妈抱着小女儿上车,我连忙让座。为了感谢我的好意,妈妈让女儿背首儿歌给我听。小姑娘张口就说:“小蜜蜂飞呀飞,小猫咪飞呀飞。”车上乘客听了望着她

大笑,这时小姑娘摸摸脑袋,小嘴嘟起说:“哦,错了,是小花猫追呀!”

照片人

213142xx:下班高峰的时候,电梯总是最挤的。昨天下楼时,电梯停在了9楼,只听一个女孩操着京片子对同伴说:“走下去吧,你瞧人家都挤成照片了!”电梯门关上了继续下行,我等“照片”面面相觑,一个男同事风趣地说:“见过我这样的巨幅照片吗?” 见习记者 周鹰 整理

订版热线:84731150 江宁二手房专版 订版热线:84573981

Real estate listings grid with columns for various properties, prices, and contact information. Includes sections like '超群', '景天', '君羊信', '水月秦淮', '利民新村', '101线', '嘉瑞', '嘉庭', '千万元', '恒奇', '大宫', '三人行', '湖滨', '裕兴房产', '明翔', '中联网', '颐和和美地', '奥博', '明翔', '中联网', '颐和和美地', '奥博'.